SV

Résultat de la vente du 28/01/2026 - 1

LOT LIBELLE

1, Un lot de 41 monnaies de 5 Francs semeuse en argent, P. 492 gr
2, Un lot de 12 monnaies de 20 Francs Turin en argent, P. 238 gr

3, Une médaille comice agricole en argent Olivier de Serres, graveur A. Desaide, D. 41,5 mm, P. 35,2
gr, état TTB+/SUP, (Chatellerault poingon corne+argent)

4, Un lot de monnaies en argent (6 monnaies de 50 Francs Hercule, 1 monnaies de 10 Francs Hercule,
1 monnaies de 5 Francs 1873A, P. 230 gr

5, Une médaille concours agricole Chatelleraut en argent 2 septembre 1896, graveur A. Oudiné, D. 40
mm, P. 40,8 gr, état SUP

6, Un lot de 69 monnaies de 10 Francs Turin en argent, P. 686 gr
7, Un lot de médailles touristiques

8, Un lot de 3 monnaies Romaines (Constantin Folis en cuivre, date 313 D. 23 mm, P.5,6 gr (R1) TTB+,

Séverine demi aurélianus en cuivre, date 275, D. 18 mm, P. 2,6 gr, (R2), Dioclétien Folis en cuivre
date 295, D. 28 mm, P. 9,1 gr, TB+,

9, Un lot de 3 monnaies de 50 Centimes en argent (1913, 1901,(B/TB), Céres 1895 A (SPL), P. 7,3 g

10, Un lot de diverses monnaies en cuivre/bronze+2 monnaies en billon (Blancs) + une fausse Piastre
d'Indochine, P. total 196 gr

11, Un lot de monnaies Frangaises et étrangéres a trier, P. 1 kg environ
12, Un lot de monnaies argent (7 monnaies de 1 Franc et 6 monnaies de 2 Francs semeuses, P. 94 gr
13, USA un Dollar 1898 en argent, P. 20,6 gr, TB (fausse monnaie pas en argent)

14, Un lot de 15 monnaies en argent (Egypte 3 monnaies de 25 piastres 1970, 50 Piastres 1970, 25
Piastres inauguration de I'assemblée nationale en 1957, , 1 Pound président Nasser 1970, 25

Piastres nationalisation du canal de Suez 1956, 1 Pound millénaire de la fondation de la mosquée Al-

Azhar 1970-1972, 1 Pound barrage du lac Nasser a Assouan 1968, 50 Piastres évacuation des
forces Britannique 1956, 3 monnaies de 10 Piastres Roi Farouk 1er 1937, 5 Piastre Farouk 1939,
Arabie Saoudite 1 Riyal 1950), P. 228 gr, état de TTB a SUP+

15, Egypte 20 Piastres 1916 en argent au nom de Hussein Kamal Atelier Paris, D. 40 mm, P. 27,5 gr,
état TTB+

16, Egypte 20 Piastres 1916 en argent au nom de Hussein Kamal Atelier Paris, D. 40 mm, P. 27,6 gr,
état TTB+

17, Egypte 20 Piastres 1917 en argent au nom de Hussein Kamal Atelier Paris, D. 40 mm, P. 27,3 gr,
etat TTB+

18, Suisse un lot de 7 monnaies de 5 Francs argent (1931, 1935 (2), 1954, 1965 (2), 1966, P. 104,5 gr
19, Un petit lot de monnaies diverses en cupro-nickel et on ajoute 4 billets de banque Frangais usagés

20, Un lot de monnaies en argent (9 monnaies de 20 Francs Turin, 5 Francs 1873 A, 3 monnaies de 10
Francs Turin, 6 monnaies de 50 Centimes semeuses, 1 Francs 1916), on ajoute un petit lot de
monnaies a trier, P. argent 254 gr, P. vrac 194 gr

21, Un lot de monnaies en argent (3 monnaies de 10 Francs Turin, 5 monnaies de 10 francs hercule, 4

monnaies de 50 Francs Hercule, 12 monnaies de 5 Francs semeuses, 2 Francs 1905, 4 monnaies de

5 Francs Suisse), on ajoute un petit lot de monnaies a trier, P. argent 488 gr, P. vrac 195 gr

23, Une médaille en bronze de ST Cosme et Damien, D. 62 mm, P. 135,4 gr, atelier monnaies de Paris,
état SUP+/SPL, (poingon sur la tranche 1984 + corne + BR)

24, Série de 27 Euros des régions en argent présenté dans un livret avec la carte de France, état SPL

25, Un lot de 3 médailles (collectivités locale en bronze argenté sans poingon SUP, médaille d'honneur
régionale départementale communale en bronze doré SUP, ordre national du mérite en métal
argenté sans poingon SUP), (avec boitier pour toutes les médailles)

27, Médaille uniface des anciens combattants et victimes de guerre abbaye de Panthemont en bronze,
D. 72 mm, P. 167,6 gr, état SUP+ (monnaie de Paris, vendue avec boitier)

28, Anna BASS (1876-1961). Médaille en bronze patiné. 66 mm. Avers : Jules LAFORGUE 1860-1937.
Revers : Le Sanglot de La Terre. Signée A. BASS sur l'avers et le revers. Trés bel état.

30, Un lot de 2 coffrets en bois 2000 ans d'histoire 51 médailles en argent et or, P. 20 gr/médaille, état
BE
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31, Un coffret symboles monétaires (7 monnaies de 1 Dollar, D. 11mm, P. 3.5 gr pour 7 monnaies), en or 220
585/000), état BE, émission en 2013

34, Un lot de 9 piéces de 10 Euros Astérix (5) (sans blister), par Sempé 4 (Liberté 1, Egalité 2, Fraternité 130
1) état NEUF (non ouvert)

35, Etats Unis un lot de 3 billets de 10 Dollars séries 2006 (dont 2 billets no suivis 872-873), état 50
SPL+(un billet petit pli sur un coin)

38, Un billet de 100 Franc Corneille du 1/10/1964 (Fay 65/04), Neuf 60

39, Un billet de 50 Franc Saint Exupéry 1999 Fay 73/5), Neuf 15

40, Un billet de 500 Francs bleu/rose du 4/6/1936 (Fay 30/37) TTB (épinglages (13/15) et plis central) 80

41, Un billet de 100 Francs Cézanne 1998 (Fay 74/fa/02) sans strap Neuf (rare) 280

43, Un lot de 3 billets de 20 Franc Debussy (2 Neufs et 1 un épinglage) 15

44, Un lot de 2 billets consécutifs de 5 Francs Violet du 13/7/1939 (Fay 4/1), SUP (1ére date, petite 15
tache, plis)

45, Un lot de 2 billets consécutifs de 5 Francs Violet du 20/7/1939 (Fay 4/2), SUP, (petite tache sur un 20
billet,)

46, Un lot de 2 billets consécutifs de 5 Francs Violet du 20/7/1939 (Fay 4/2), SUP+, (pli sur un billet,) 15

47, 5 Francs Violet du 20/7/1939 (Fay 4/2), SPL+/NEUF 10

48, 5 Francs Violet du 13/7/1939 (Fay 4/1), SPL, (1ére date, petite tache au revers) 8

49, Postume Antoninien (263-265) métal Billon D. 22 mm, P. 3,4 gr, état TTB+, (AVERS, IMPC 20
POSTUMUS AVG, REVERS, PM TR Il COS PP), trés beau portrait

50, GORDIEN lll Antoninien (243-244) métal Billon D. 23 mm, P. 3,6 gr, état TB/ TTB, (AVERS, IMP 25
GORDIANUS PIUS AVG, REVERS, FORTUNA REDUX), beau portrait

51, GORDIEN Il Antoninien (244) métal Billon D. 21 mm, P. 3,3 gr, état TB/ TTB, (AVERS, IMP 35
GORDIANUS PIUS FEL AVG, REVERS, VICTORIA AETER), beau portrait

52, GORDIEN Ill Antoninien (239-240) métal Billon D. 23 mm, P. 4,8 gr, état TTB+, (AVERS, IMP 40
CAES M ANT GORDIANUS AVG, REVERS, PAX A UGUSTI), beau portrait

53, GORDIEN IlIl Antoninien (240-243) métal Billon D. 22 mm, P. 4,4 gr, état TTB, (AVERS, IMP 30
GORDIANUS PIUS FEL AVG, REVERS, VIRTUTI AUGUSTI), beau portrait

54, PHILIPPE 1ER I'ARABE Antoninien (244) métal Billon D. 23 mm, P. 4,2 gr, état TTB, (AVERS, IMP 30
M IUL PHILIPPUS AVG, REVERS, VIR TUS AVG), trés beau portrait

55, PHILIPPE 1ER I'ARABE Antoninien (245) métal Billon D. 22 mm, P. 4 gr, état TTB, (AVERS, IMP M 30
IUL PHILIPPUS AVG, REVERS, LIBERTAS AVGG II), trés beau portrait

56, PHILIPPE 1ER I'ARABE Antoninien (246) métal Billon D. 21,5 mm, P. 3,8 gr, état TB+/ TTB, 40
(AVERS, IMP M IUL PHILIPPUS AVG, REVERS, ANNONA AVGG), beau portrait

57, TREBONIEN GALLE Antoninien (253) métal Billon D. 20 mm, P. 4,3 gr, état TB+, (AVERS, IMP 20
CAE C VIB TREB GALLUS AVG, REVERS FELICIT-AS PUBLICA), beau portrait

58, TRAJAN DECE Antoninien (249) métal Billon D. 23 mm, P. 3,9 gr, état TB+, (AVERS, IMP 40
TRAIANUS DECIUS AVG, REVERS D -ACIA), beau portrait

59, GALLIEN Antoninien (256) métal Billon D. 26 mm, P. 3,9 gr, état TB+/TTB, (AVERS, IMP C P LIC 30
GALLIENUS P F AVG, REVERS P M TR Ill COS 1l PP), beau portrait

60, GORDIEN Ill Antoninien (241-242) métal Billon D. 22 mm, P. 4,1 gr, état TTB, (AVERS, IMP 35
GORDIANUS PIUS FEL AVG, REVERS, VIRTUTI AUGUSTI), beau portrait

61, SALONINE Antoninien (259-260) métal Billon D. 22 mm, P. 3,2 gr, état TB+/TTB, (AVERS, 20
SALONINA AVG, REVERS FELICI TAS PUBLICA), beau portrait

62, SALONINE Antoninien (257-258) métal Billon D. 24 mm, P. 3,6 gr, état TB+/TTB, (AVERS, 30
SALONINA AVG, REVERS VENUS FELIX), beau portrait

63, SALONINE Antoninien (262-263) métal Billon D. 20 mm, P. 3 gr, état TB+/TTB, (AVERS, 30
SALONINA AVG, REVERS VENUS FELIX), beau portrait

65, VALERIEN Antoninien (257-258) métal Billon D. 22 mm, P. 2,5 gr, état TB/ TTB, (AVERS, 35
VALERIANUS P F AVG, REVERS ORIE N S AVGG AVGG), beau portrait

66, GORDIEN IlIl Antoninien (244) métal Billon D. 23 mm, P. 3,9 gr, état TB/TTB, (AVERS, IMP 25
GORDIANUS PIUS FEL AVG, REVERS, MARS P ROPUG), beau portrait

67, TREBONIEN GALLE Antoninien (253) métal Billon D. 22 mm, P. 3,3 gr, état TB/TTB, (AVERS, IMP 30

CAES C VIB TREB GALLUS AVG, REVERS, FELICI TAS PUBLICA), beau portrait éclat sur l'avers
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68, Un lot de 5 Antoniniens (GORDIEN (3), VOLUTIEN (1), TRAJAN (1), P. 21,2 gr, étatde TBa TTB, 85
(tous les portraits sont beaux)
69, Canada Elisabeth Il 50 Dollars 1998 en argent, D. 65 mm, P. 311 gr, tirage 13533, état FDC, 1350

(tranche inscrite en creux 10e anniversaire, dans son écrin d'origine en trés bon état, avec certificat
en argent P. 8,3 g)

70, Un Louis XVI écu de 6 Livres 1792A (G55), P. 28,9 gr, état TTB, (petites traces de circulation, petits 360
chocs sur tranche, beau portrait, belle qualité)

71, Monnaies de Paris 100 Euros 2011 en argent, D. 47 mm, P. 50 gr, état FDC,(emballage d'origine de 160
la monnaie de Paris)

72, Un lot de monnaies argent (20 monnaies de 5 Francs semeuse, 2 monnaies de 10 Francs Hercule, 3 950
monnaies de 50 Francs Hercule P. 380 gr, estimation : 200/240 €

73, 10 Francs en or 1857A Nap lll téte nue (G 1014), P. 3,2 gr, état TB+ 410

74, Un petit lot de monnaies principalement Lindauer + un billet de10 Francs Suisse+ quelques monnaies 10
étrangeéres, P. 330 gr, état divers

75, Un petit lot de monnaies en argent (5 monnaies de 10 Francs Turin, Suisse 2 Francs 1957), P. 59,6 90
gr

76, Un petit lot de monnaies en argent (6 monnaies de 10 Francs Turin, 5 Francs 1873A, 5 Francs NAP 230
[l 1867A, 20 Francs Turin,), P. 128 gr, on ajoute un jeton touristique Puy du Fou et 5 Francs 1935

77, Madagascar une médaille commémorative 1ere expédition 1883-1886 en argent, graveur Dupuis 90
Daniel, D. 31 mm sans béliére, P. 11,6 gr, état TTB

78, Un petit lot de monnaies Frangaise et étrangeres, plus une médaille Louis XVIII /Henri IV en cuivre 40
rétablissement de la statue Henri IV et une petite médaille ST Benoit en argent

79, Un petit lot de monnaies Francgaise et étrangéres, P. 509 gr on ajoute deux monnaies en argent (50 130
Francs Hercule et 10 Francs Hercule en argent, P. 55 gr

80, Une boite avec environ 200 billets étrangers, état de TB & NEUFS 90

81, Une boite avec environ 200 billets étrangers, état de TB a NEUFS, estimation : 60/80 € 120

82, Une boite avec environ 200 billets étrangers, état de TB a NEUFS 90

83, Une boite avec environ 200 billets étrangers, état de TB a NEUFS 80

84, Une série de 8 monnaies Euros essais 15

85, Un lot de 111 monnaies commémoratives et 9 monnaies dee 10 francs Jiménez, état SUP/SPL 30

86, Un lot de 111 monnaies commémoratives et 9 monnaies dee 10 francs Jiménez, état SUP/SPL 40

87, Un lot de monnaies francaises (quelques monnaies intéressantes) 30

88, Une série de 8 monnaies Euros essais 15

89, Un lot de 3 médailles en Bronze Entreprise Bouygues, état SPL 5

90, Espagne un lot de 12 monnaies (Philippes lll 8 Maradévis 1612, atelier Ségovie, D. 27 mm, P. 30

6,4gr, état TTB+, (possible fausse), Sarroca (Lérida) un lot de 7 monnaies en zinc 5, 10, 15, 25, 50,
Centimes et 1 et 100 (SUP), 5 Centimes 1879, 10 Centimes 1879, 5 Centimes 1841, 5 Centimes
1867), état B/TB

91, Un lot de 10 kg de monnaies étrangéres 60

92, Un lot de 10 kg de monnaies étrangeres 80

93, Un lot de 10 kg de monnaies étrangéres 120

94, Un lot de monnaies en argent (19 monnaies de 50 Francs hercules et 10 monnaies de 10 Francs 2600
Hercule, P. 820 gr

95, Un lot de monnaies en argent (6 monnaies de 50 Francs hercules et 4 monnaies de 10 Francs 800

Hercule, 2 monnaies de 100 Francs, 1 monnaie de 5 Francs semeuse, P. 321,7 gr, on ajoute un petit
lot de monnaies, P. 106 gr

96, Autriche 1 Ducat Francgois Joseph en or 1915 (refrappe moderne), P. 3,4 gr, état SPL 410
97, 20 Francs en or NAP Il téte nue 1855A, P. 6,4 gr, état TTB+ 700
98, 20 Francs en or Génie 1897A, P. 6,4 gr, état SUP 690
99, Angleterre Georges V 1 Livre en or, 1929, P. 7,9 gr, état SUP+ 890
100, 20 Francs en or NAP Il téte nue 1854A, P. 6,4 gr, état TTB 740
101, 20 Francs en or NAP Il téte nue 1856BB, P. 6,4 gr, état TTB 760
102, Un lot de monnaies en argent (2 monnaies de 50 Francs hercules, 1 monnaie de 5 Francs semeuse, 200
P.719g
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103, Un petit lot de monnaies Frangaise et étrangéres 15
104, Un petit lot de monnaies en argent (7 monnaies), P. 48 gr on ajoute, un petit lot de monnaies 90

Francgaise et étrangeéres, P. 300 gr environ
105, Un lot de 30 monnaies de 10 Euros des régions, P 300 gr (avec Guadeloupe, Martinique, Mayotte 530
Réunion) en argent
106, Un lot de monnaies en argent (4 monnaies de 50 Francs hercules et 2 monnaies de 10 Francs 720
Hercule, 4 monnaies de 5 Francs semeuses, 6 monnaies de 100 Francs commémoratives, P. 308 gr
107, Un petit lot de monnaies Frangaise et étrangéres, P. 614 gr environ, on ajoute un lot de 19 billets 40
usageés
108, Un petit ot de monnaies en argent (2 monnaies 10 francs Hercule et 5 Francs semeuse), P. 36,9 gr 110
on ajoute, un petit lot de monnaies Francgaise et étrangeres, P. 260 gr environ, et un lot de 7 billets
usagés
109, Un lot de billets de banque Frangais (14), et billets étrangers (30), usagés 45
110, Turquie 100 Kurush en or AH1336, An 2 (1919), D. 22 mm, P. 7,2 gr, état TTB+, estimation : 570/600 870
€
111, 20 Francs en or NAP lll téte nue 1855A, P. 6,3 gr, état TB, (monnaie percée) 640
112, 20 Francs en or Marianne 1909, P. 6,4 gr, état SUP 690
113, 40 Francs en or Nap 1er revers Empire 1811A (G1044), P. 12,9 gr, état SUP+/SPL (infimes traces de 1700
manipulation, belle qualité)
114, Autriche 4 Ducats en or refrappe moderne 1915 Frangois Joseph, D. 40mm, P. 13,9 gr, état SPL 1720
115, USA 10 Dollars en or 1932 Philadelphie, P. 16,7 gr, état SUP 1870
116, USA 10 Dollars en or 1912 Philadelphie, P. 16,7 gr, état SUP 1900
117, USA 10 Dollars en or 1910 Philadelphie, P. 16,7 gr, état SUP 1920
118, 200 Euros des Régions en or 2011, P. 4 gr, état BU (sous étui cartonné bleu Monnaie de Paris) 570
119, 100 Francs en or Nap lll téte nue 1857A (G1135), P. 32,3 gr, état SUP+, (infimes traces de 3900
manipulation, belle qualité)
120, Turquie 100 Kurush en or AH1293, An 28 (1906), D. 22 mm, P. 7,2 gr, état TTB+/SUP 860
121, Angleterre Georges V 1 Livre en or, 1915, P. 7,9 gr, état SUP+ 850
122, Un petit lot de monnaies en argent, P. 340 gr, on ajoute un petit lot de monnaies diverses, P. 152 gr 520
environ
123, Un lot de monnaies en argent (6 monnaies de 50 Francs hercules, 2 monnaies de 5 Francs semeuse, 650
6 monnaies de 100 Francs commémoratives), on ajoute un porte Louis d'or en métal argenté, P.
236 g
124, Un lot de monnaies en argent (99 monnaies de 5 francs semeuses, 2 monnaies de 100 Francs, 3 3000

monnaies de 20 Francs Turin, 1 monnaies de 2 Francs semeuse 1915, P.1680 gr environ, on ajoute
un petit lot de monnaies diverses

125, 20 Francs en or Marianne 1909, P. 6,4 gr, état SPL+ 770
126, 20 Francs en or Marianne 1907, P. 6,4 gr, état SPL+ 760
127, 20 Francs en or Marianne 1912, P. 6,4 gr, état SPL+ 740
128, 20 Francs en or Marianne 1912, P. 6,4 gr, état SPL+ 740
129, 20 Francs en or Marianne 1912, P. 6,4 gr, état SPL+ 770
130, 20 Francs en or Marianne 1912, P. 6,4 gr, état SPL+ 760
131, Un petit lot de monnaies féodales étrangéres a étudier état B (70 monnaies environ) 70
132, Un lot de monnaies Francaises et étrangéres, P. 757 gr 20
133, Un petit lot de monnaies argent (4 monnaies, 50 Francs 2 monnaies de 1 Franc, 1 monnaies de 50 160
Centimes) P. 38 gr, on ajoute un petit lot diverses monnaies
134, Tibet/Chine 3 monnaies fantaisies représentant le IXéme Panchen Lama (1883-1937) second 10

personnage religieux du Tibet, période République de chine (1912-1949) Recto : le IX éme Panchen
lama et verso : symbole bouddhiste, double vajra, 2 caractéres chinois et les 2 lettres en tibétain du
Num Panchen Diam. 4 cm et 2 cm

135, Un lot de 42 insignes environ militaires et 9 blasons en tissu 30

136, Un lot de monnaies francgaises et étrangéres, P. 9 KG environ 80

137, Un lot de monnaies en argent (3 monnaies de 10 Francs Hercule, 1 monnaies de 100 Francs Emile 220
Zola
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138, Un lot de monnaies en argent (5 monnaies de 10 Francs Hercule, plus 4 monnaies de 5 Francs
argent Louis Philippe et Nap Il en collier, P. 242 gr

139, Hongrie 100 Forint 1984 (Cupro), Congo 10 Francs 2010 (BU), médaille du palais de Potala Tibet en
métal doré, D. 60 mm, sur feuille inox, P. 188 gr, 1 monnaies de 5 Yuan Tibet/Chine BU avec
certificat, estimation : 10/15 €

140, Un coffret avec 24 médailles en argent diverses commémorations, édition club de la monnaie, état
BU, P. 660 gr environ, on ajoute une monnaie de %2 Dollar en argent (P. 12 gr) (Belle qualité)

141, Une médaille Premier Empire de Saint Héléne en bronze, graveur Barre Albert Désiré (1818-1878),
état SUP,

142, Un lot de 2 médailles (Crois de guerre en bronze, médaille militaire sous-officier en argent, P. 20,6 gr,
état TTB+)

143, Un lot de 3 médailles (Crois de guerre en bronze, médaille militaire sous-officier en argent, P. 20,6 gr,
état TTB+, une médaille du travail en métal argenté)

144, Un lot de 7 médailles diverses, on ajoute un petit livret de 14 billets usagés

145, Un lot de 3 classeurs avec plus de 250 monnaies Frangaises de TB a SUP (8 monnaies de 5 Francs
semeuses en argent, 1 monnaie de 1 Franc 1916 en argent, 3 monnaies de 2 Francs semeuses en
argent 1909-1910-1889), (Les classeurs et pages sont en superbes état)

146, Un lot de 58 monnaies de 5 Francs semeuse en argent, P. 695 gr

147, Un lot de monnaies en argent, (19monnaies de 10 Francs Hercule, 1 monnaies de 50 Francs
Hercule, P. 504 gr

148, Un lot de 5 monnaies de 5 Francs en argent, (5 Francs Hercule 1875A (TTB+), 1875A (TB), Louis
Philippe 1841B (TB), Nap Il 1867A (TB), Italie 5 Lires 1873 (TB), P. 124 gr

149, Louis XVI double Louis d'or aux écus accolés 1790M (Toulouse), 1er semestre (G363), quantité
frappée 16079, D. 27,5 mm, P ; 15,3 gr, état TTB+ (degré de rareté R3/R4, stries d'ajustage au
revers) Pris de départ 1500 €

150, Louis XVI double Louis d'or aux écus accolés 1786N (Montpelier), 1er semestre, (G363) quantité
frappée 217279, D. 27,5 mm, P ; 15,3 gr, état SUP+ (belle qualité) Prix de départ 1500 €

151, Louis XVI double Louis d'or aux écus accolés 1786l (Limoges), 1er semestre, (G363) quantité
frappée 750523, D. 27,5 mm, P ; 15,2 gr, état SUP+ (belle qualité) Prix de départ 1500 €

152, Louis XVI double Louis d'or aux écus accolés 17861 (Limoges), (G363) quantité frappée 750523, D.
27,5 mm, P ; 15,3 gr, état SUP (belle qualité) Prix de départ 1500 €

153, Louis XVI double Louis d'or aux écus accolés 1786A (Paris), (G363) 1er semestre, quantité frappée
2641702, D. 27,5 mm, P ; 15,2 gr, état SUP+ (R2) (belle qualité) Prix de départ 1500 €

154, 20 Francs or Napoléon Il téte laurée 1864A, P. 6,4 gr, état SUP+

155, Mexique 2 Pésos en or 1945, P. 1,6 gr, état SUP+

156, Un lot de monnaies en argent (5 monnaies de 10 Francs Hercule, 1 monnaie de 50 Francs Hercule,
4 monnaies de 10 Francs Turin, 1 monnaies de 100 Francs 1986, 1 monnaies de 50 Centimes
semeuse, P. 237,5 gr

157, Un classeur de monnaies Francaises et étrangéres (150 monnaies environ)

158, Une médaille ordre national de mérite en argent, 3 décembre 1963, P. 24, 2 gr, état SUP (avec ruban
et boftier, poingon corne)

159, Une médaille militaire de sous-officier en argent, P. 19, 7 gr, état SUP (avec ruban,)

160, Un lot de 2 médailles (Sapeurs pompier en argent 1900, graveur Rotis, P. 11 gr, état TTB, patine,
ruban a nettoyer), Ministére de la défense en bronze, D. 26 mm, P. 13 gr, état SUP+)

161, Un lot de pucelles militaires, insignes, boutons, épaulettes, médailles (lot trés varié)

162, USA 20 Dollars en or 1899 San-Francisco, D. 34 mm, P. 33,4 gr, état SUP+ (fines traces de
circulation, prix de départ 2450 €)

163, 11l éme république Iégion d'honneur Chevalier en argent date 1870, P. 28,9 gr, D. 60mm, état TB+
(petits manque d'émail sur la légende)

164, Une médaille en bronze meeting de Périgueux D. 50 mm, P. 65,9 gr, graveur Desaide, état SUP+
(belle patine homogeéne, pas de corrosion, belle qualité)

165, Une médaille en argent doré PRO PATRIA offerte par la société d'encouragement d'escrime de
Gironde en 1901, D. 50 mm, P. 64,9 gr, graveur H. Dubois, état TTB+ (la dorure au revers a gardé
son éclat, un peu moins a l'avers, traces de manipulation sur la tranche, tranche argent + corne,
médaille décernée a Mr Daniel GAST en 1901 avec le boitier, (Lendit rencontres scolaires de Saint
Denis au nord de Paris en 1901)

Page 5de 11

ADJUDICATION
550

10

900

25

20

21

55

300

1420

1630

240

2180

1640

1680

1700

1700

690
230
490

40

31

30
25

20
3900

30

95

100



LOT

Svv
Résultat de la vente du 28/01/2026 - 1

LIBELLE

166, Une médaille en bronze Ministére de I'agriculture association agricole D. 50 mm, P. 51,2 gr, graveur
Dubois Alphée, tranche lisse+ corne état SUP (belle patine homogéne, avec le boitier)

167, Un lot de 2 médailles (une en argent graveur Bottée, D. 40 mm, P. 33,9 gr tranche lisse+ corne, état
SUP, une médaille en bronze, graveur F. Vernon, D. 50mm, P. 64,2 gr, tranche lisse, état SUP) (belle
patine pour les deux médailles)

168, Un lot de 5 décorations croix de guerre 1914-1915 (3 avec ruban) et une légion d'honneur 1870 en
argent avec ruban,( manques d'émail)

169, Une médaille légion d'honneur en argent sans ruban, P. 25,6 gr, état TTB

170, Louis XV un écu au laurier 1767 Pau, état B/TB (usure a 'avers et traces d'ajustage)

171, Un lot de monnaie en argent (1 monnaie de 50 Francs Hercule, 5 monnaies de 10 Francs Hercule, 1
monnaies de 20 Francs Turin, 23 monnaies de 2 Francs semeuses, 4 monnaies de 10 Francs Turin,
11 monnaies de 1 Franc semeuse, P. 498 gr,

172, Un lot de monnaie en argent (6 monnaies de 2 Francs semeuses, 22 monnaies de 1 Franc semeuse,
4 monnaies de 2 Francs Cérés, 2 monnaies de 2 Francs Nap Il (1868 BB et 1866 BB), 5 monnaies
de 1 Franc Cérés, 26 monnaies de 50 Centimes semeuse et divers, on ajout 3 monnaies de 10
Francs Turin (cupro), P.310 gr argent

173, Un lot de 2 monnaies de 5 francs en argent NAP 1l (1868A, 1867A), P. 49,5 gr, état TB

174, Un lot de 2 monnaies de 5 francs en argent Louis Philippe (1844 W, 1831A tranche en relief) état TB,
P. 49,5 gr

175, Une monnaies de 5 francs en argent Louis Philippe téte nue (1831 I, tranche en creux), état TB, P.
24,4 g

176, Une monnaies de 5 francs en argent NAP [l téte nue 1855A (main encre), état TB, P. 24,6 gr

177, Un lot de monnaie en argent (13 monnaies de 5 Francs semeuses, 11 monnaies de 50 Francs
Hercule, 1 monnaies de 10 Francs Hercule, 1 monnaies de 100 francs 1982, on ajoute 13 monnaies
diverses (cupro), P.515 gr argent, estimation : 500/600 €

178, USA un lot de 15 billets (10 billets de 5 Dollars, 1 billet se 1 Dollar, 1 billets de 50 Dollars, 1 billet de
10 dollars, 2 billets de 20 Dollars, état 13 billets presque Neufs, 2 billets en TTB, estimation : 80/100
€

179, Un lot de monnaies Frangaises et étrangéres a regarder, P. 1 kg, on ajoute 30 billets de banque
étrangers (certains neufs)

180, Un billet de 500 Francs Pascal du 3/1/1991, état TB/TTB

181, Un lot de monnaies en argent (11 monnaies de 20 Francs Turin, 8 monnaies de 10 Francs Turin, 5
monnaies de 1 Franc semeuse, P. 320 gr, (argent), on ajoute 7 monnaies de 2 Francs chambres de
commerce

182, 20 Francs Nap lll téte nue or 1857A, P. 6,4 gr, état TTB+
183, 20 Francs Nap Il téte nue or 1857A, P. 6,4 gr, état TTB
184, Angleterre Edouard VIl 1 Souverain en or, 1907, P. 8 gr, état SUP+

301, Lot de 2 classeurs Caravelle vert avec étui, de marque Yvert et Tellier lot d’environ 200 enveloppes
de France sur le type Pasteur

302, Lot de 2 classeurs Caravelle noir de Yvert et Tellier lot d’environ 200 enveloppes de France sur
I'utilisation de la Marianne de Cerés

303, lot de deux classeurs Caravelle de Yvert et Tellier lot de 200 enveloppes de France sur la Marianne
de BRIAT

304, Un classeur Caravelle avec 80 plis sur la Marianne dite Liberté de Gandon

305, dans un classeur Caravelle de Yvert et Tellier lot de 82 enveloppes de Polynésie Francaise entre les
années 1965 et 1990

306, dans un classeur Caravelle de Yvert et Tellier lot de 134 enveloppes de Nouvelle Calédonie et
dépendances entre les années 1960 et 1990 dont 4 avant 1950
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dans un classeur Futura de marque Yvert et Tellier, avec étui,(34 pages contenant une centaine de
documents) lot de documents fiscaux quittances, procuration, factures diverses

dans un classeur pour collectionner des feuilles entiéres de timbres, contenant des feuilles et
morceaux de feuilles der France Faciale estimée a 2100 Fr soit 320 €

dans une reliure LINDNER album imprimé avec timbres neufs sous pochettes sur la CROATIE 1941
a 1945

dans une reliure LINDNER de couleur noire sans étui, album imprimé 1991 a 2007 avec timbres
neufs sous pochettes sur la CROATIE, contenant les timbres neufs des années 1991 a 199

"MAYOTTE dans une reliure LINDNER de couleur verte avec étui, album imprimé avec timbres neufs
et oblitérés pour la période colonies et neuf MNH pour la période 1997 a 2010 manque le n° 13, le
N° (0,20 € vert)

Présence millésime et numérotation A Cote importante pour les timbres des colonies"

dans une reliure LINDNER de couleur verte avec étui, album imprimé de FRANCE avec timbres
neufs pour la période de 1956 a 1968 MNH années complétes (cote des années 700 €) avec Poste
Aérienne depuis 1946 MNH (cote PA 900 €) = Service et Taxe

dans une reliure LINDNER de couleur bordeaux avec étui, album imprimé de FRANCE avec timbres
neufs pour la période de 1969 a 1978 MNH années complétes Poste Aérienne, Préoblitérés Service
et Taxe

dans une reliure LINDNER de couleur bleu avec étui, album imprimé de FRANCE avec timbres neufs
pour la période de 1979 a 1986 MNH années complétes Poste Aérienne, Préoblitérés Service et
Taxe

dans une reliure LINDNER de couleur noire avec étui, album imprimé de FRANCE avec timbres
neufs pour la période de 1987 a 1996 MNH années complétes Poste Aérienne, Préoblitérés Service
et Taxe

dans une reliure LINDNER de couleur noire avec étui, alboum imprimé de FRANCE avec timbres
neufs pour la période de 1997 a 2000 MNH années complétes Poste Aérienne, Préoblitérés Service
et Taxe

dans une reliure LINDNER de couleur bordeaux avec étui, album imprimé de FRANCE avec timbres
neufs contenant les carnets de la Croix Rouge de 1952 a 1997, carnets courants , des personnages
célebres et ou féte du timbre

dans une reliure LINDNER de couleur bleu avec étui, album imprimé de FRANCE avec timbres neufs
contenant les carnets courants Sabine, Liberté, Briat etc forte faciale et TVP carnet de Marseille

Dans une reliure FS de Yvert et tellier Timbres neufs de France de 2000 a 2006 sous pochette MNH
** avec carnets PA faciale importante supérieure a 600 €

Dans une reliure FS de Yvert et tellier Timbres neufs de France de 2007 a 2009 sous pochette MNH
** avec carnets PA faciale importante supérieure a 600 €
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Dans une reliure FS de Yvert et tellier Timbres neufs de France de 2000 a 2006 sous pochette MNH

** avec carnets PA faciale importante supérieure a 600 €

lot de 8 albums ( 5 grands formats A4 et 3 petits format A5) les 4 grands formats contiennent des
timbres du monde entier de tous les continents

lot de 7 albums petits formats contenant des timbres d’Europe, Afrique et Océanie

lot de 5 albums format A 4 contenant des timbres d’Europe et de France

Lot de 4 albums de 16 pages contenant des timbres du monde entier

Lot de 8 albums de 16 pages contenant des timbres du monde entier

Feuille compléte France Timbre de gréeve Chambre de commerce de TARBES Mai 1968 cote 1500 €

"lot de 3 reliures du Trésor du Patrimoine contenant les pages des années complétes de France avec
pochettes

Années 1940,1942,1945 a 1948, 1950, 1952, 1957 a 1992,"

"lot de 2 reliures du Trésor du Patrimoine contenant les pages des années complétes de France avec
pochettes

Années 1957 a 1975,1984 a 1992"

FRANCE Lot d’enveloppe premier Jour + de 400 enveloppes

FRANCE Lot d’enveloppe premier Jour + de 400 enveloppes

FRANCE Lot de cates maximum et de premier Jour + de 400 ex

FRANCE Lot d’enveloppe premier Jour + de 400 enveloppes

France dans un album 48 pages A 5 timbres neufs par multiple faciale estimée a 75 €
France dans un album 64pages A 4 timbres neufs par multiple faciale estimée a 600 €

"Lot de 3 reliures MOC de couleur marron contenant les pages d’album pour les timlbres de
MONACO de 1885 a 1996 y

Compris les pages pour les PA, pré-oblitérés, blocs etc..."

Reliure FS de Yvet et Tellier contenant des pages blanches 11 bandes et des timbres principalement
des colonies frangaises

Espagne dans une reliure FIVAL 15 anneaux collection d’entiers postaux neufs sur les villes et
monuments(environ 80 cartes)

Dans une belle reliure contenant 25 pages timbres de France oblitérés par multiple

Album vert contenant des enveloppes 1er jour FDC de France (environ 300)

Page 8de 11

ADJUDICATION
190

20

20

30

170

20



Svv
Résultat de la vente du 28/01/2026 - 1

LOT LIBELLE ADJUDICATION

360, Lot de 2 reliure du Trésor du Patrimoine contenant les timbres neufs de France et de ses régions

361, Lot de feuilles de timbres des colonies francgaises présentant quelques traces de rousseur

362, Dans une reliure DAVO République Indonésie, timbres neufs et oblitérés 30

363, Lot de deux reliures "la collection An 2000" contenant des enveloppes 1er jour (environ 100
enveloppes)

364, Collection officielle des JO Albertville 1992 (12 enveloppes et médailles et passage du témoin a
CALGARY)

365, "Dans un album de couleur bleu, 32 pages, collection de timbres de la République du GABON
Timbres neufs de 1969 a 1977

y compris poste aérienne et blocs, forte cote"

366, Reliure de bureau contenant des timbres de Sao Tome et Sharjah, timbre oblitérés

367, Reliure de bureau contenant des timbres de Hongrie timbre oblitérés plus de 1500 timbres, belle
collection

368, Reliure de bureau contenant des timbres de Ouganda, Paraguay, Pakistan, Papouasie, Ouzbékistan,
timbre oblitérés

369, Reliure de bureau contenant des timbres de Cuba, République Dominicaine, Egypte, timbres
oblitérés

370, Reliure de bureau contenant des timbres de Roumanie, timbres oblitérés

371, Sur pages quadrillées collection de ESPAGNE importante avec timbres anciens

373, Dans une reliure FS de Yvert et tellier Timbres neufs de France de 2007 a 2010 sous pochette MNH 160
**,avec carnets PA faciale importante supérieure a 350 €

375, lot de timbres neufs dans les pochettes trimestrielles de la poste2010, 2011, et autres faciale 480 € 240
376, Album contenant des carnets et blocs de timbres de France neufs faciale importante environ 200 € 50
377, "FRANCE" Dans un album SC de marque Yvert et Tellier rouge avec étui, de 1946 a 1959, timbres 300

neufs années complétes MNH ** du N° 670 a 1229
PAn°16a37 Cotele Y et T>2800 €"

400, Un lot de cartes postales France anciennes de 1900 a 1919 Villes, environ 700/800 (environ) cartes, 70
(beaucoup de cartes de 1902-1903.... Cartes ayant circulées)
401, Un lot de cartes postales France anciennes Villes, environ 700/800 (environ) cartes 20
402, Un lot de 2 albums de 360 cartes (environ) postales Villes et Villages divers 30
403, Un lot de 2 albums de 300 + 94 cartes (environ) et une boite avec 300/400 cartes (environ) postales 20
Villes et Villages divers
404, Un lot de 2 albums de 124 + 200 cartes postales (environ) Villes et Villages divers 10
405, Un lot de 3 albums de 200 + 256 + 144 cartes (environ) postales Villes et Villages divers 15
406, Un lot de 3 albums anciens de 228 cartes postales (environ) Villes et Villages divers (albums
usageés)
407, Un lot de 463 cartes postales (environ), anciennes, du département 75 10
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408, Un lot de 500 cartes postales (environ), anciennes, France

409, Un lot de 182 cartes postales (environ), anciennes, fantaisie

410, Un lot de 100 cartes postales (environ), anciennes, du département 33
411, Un lot de 500 cartes postales (environ), anciennes, France

412, Un lot de 500 cartes postales (environ), anciennes, France

413, Un lot de 500 cartes postales (environ), anciennes, France

414, 1boite de 500 photos en noir et blanc milieu XXéme siécle famille, voyages... différents formats

415, Un lot de 81 cartes postales (environ), anciennes, du département 11

416, Un lot de 100 cartes postales (environ), anciennes, du département 12

417, Un lot de 100 cartes postales (environ), anciennes, du département 12

418, Un lot de 88 cartes postales (environ), anciennes, du département 17

420, Un lot de 138 cartes postales (environ), anciennes, du département 29

422, Un lot de 80 cartes postales (environ), anciennes, du département 31

423, Un lot de 100 cartes postales (environ), anciennes, du département 31

424, Un lot de 100 cartes postales (environ), anciennes, du département 33

425, Un lot de 100 cartes postales (environ), anciennes, du département 37

426, Un lot de 100 cartes postales (environ), anciennes, du département 92

428, Un lot de 100 cartes postales (environ), anciennes, du département 38

429, Un lot de 100 cartes postales (environ), anciennes, du département 38

430, Un lot de 134 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 29, 35, 36
431, Un lot de 121 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 46, 44
432, Un lot de 118 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 28, 37, 39
433, Un lot de 132 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 22, 29
434, Un lot de 101 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 40, 47
435, Un lot de 119 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 31, 34
436, Un lot de 80 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 16, 33

437, Un lot de 121 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 66, 32
438, Un lot de 128 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 24, 47
439, Un lot de 122 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 13, 84
441, Un lot de 103 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 06

443, Un album de 230 cartes postales (folklores, et divers)

445, Un album de 126 images religieuses

446, Un lot de 2 classeurs 240 médailles religieuses

447, Un classeur avec 15 photos de lourdes

448, Un lot de 3 classeurs de buvards (124 buvards environ)

449, Un lot de 2 classeurs avec 200 factures anciennes (environ)

450, Un lot de 2 classeurs avec vieux papiers et divers (environ) (Factures, lettres, actes notariés
451, Un classeur avec 24 illustrations modernes alsaciennes de P. Kauffman

452, Un classeur avec 16 photographies illustration de 1944

453, Un lot de 4 classeurs (11 menus, vieux papiers, aviation, images chromos

454, Un lot de 250 lettres anciennes du XIXeme et début XXéme Napoléon Ill, Cérés et sage
455, Un lot de 250 lettres anciennes du XIXéme et début XXéme Napoléon Ill, Cérés et sage
456, Un lot de 250 lettres anciennes du XIXeéme et début XXéme Napoléon lll, Cérés et sage
459, Un lot de 200 porte clés divers

460, Un lot de 200 porte clés divers

461, Un lot de 200 porte clés divers

462, Un lot de 200 porte clés produits laitiers

463, Un lot de 200 porte clés cafés, biscuits

464, Un lot de 200 porte clés bonbons, biscuits, chocolats

465, Un lot de 200 porte-clés boissons, cafés ORTF

AN N AN N N N SN S~~~
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466, Un lot de 200 porte clés drogueries, produits alimentaires
467, Un lot de 200 porte clés divers, produits d'entretien
468, Un lot d'étiquettes de vin environ 1000, en bon état

469, Une boite de plus de 138 photos en noir et blanc fin 19éme début 20éme, différents formats dont 75
formats carte de visite avec un album d'époque

470, Une boite d'environ 90 carnets de cartes postales modernes

471, Une boite de plus de 241 photos en noir et blanc fin milieu 20éme, familles, voyages.... différents
formats

472, Un album de cartes postales départements 78 (210 cartes), 135 cartes de Seine et Marne, 75 cartes
villes et villages divers

473, Un lot de 500 cartes postales anciennes France,
474, Un lot de 283 cartes postales anciennes sur Lyon (dans 4 petits classeurs)
475, Un lot de 470 cartes postales (environ), anciennes, des départements du 14, 27, 50,61, 76

477, Un lot de 3 albums de 143 cartes postales Auvergne (Allier 64, Cantal 28, Puy de Dome 51), (villes
et villages divers)

478, Un lot de 2 albums de 224 cartes postales Grand Est (Ardennes 13, Aube 34, Marne 99, Hte Marne
7, Meuse 55, Bas-Rhin 17), (villes et villages divers)

479, Un lot de 1 album de 187 cartes postales Grand Est (Haut-Rhin 81, Vosges 106), (villes et villages
divers)

480, Un lot de 4 albums de 188 cartes postales ( Bouches du Rhéne 92, Alpes maritimes 16, Var 80),
(villes et villages divers)

481, Un album de 196 cartes postales (environ), anciennes, région Haut de France des départements du
80 Somme (126), 60 Oise (70),villes et villages divers

482, Un album de 254 cartes postales anciennes région PACA (départements 04-05-06-13, (villes et
villages divers),

484, Un album de 190 cartes postales (environ), anciennes, du département du 64, villes et villages
divers

485, Un album de 173 cartes postales (environ), anciennes, du département du 65, villes et villages
divers

486, Un album de 196 cartes postales (environ), anciennes, région Haut de France des départements du
80 Somme (126), 60 Oise (70),villes et villages divers

487, La collection des trésors de Toutankhamon en 2 classeurs de ma numismatique francaise avec 16
timbres feuille d'or 23 carats, avec fiches, tres bel état de I'ensemble

489, Un lot de 4 photographies de Lehnert Rudolf Franz (1878-1948) et Ernst Heinrich Landrock (1878-
1966), format 30cmx24 cm (coins abimés, petit manque et coupure au no 2263, (studio actif de
1904 & 1914 a Tunis puis au Caire dés 1924)

490, Ensemble de cartes postales dont cartes fantaisie Germaine Bouret et divers et cartes postales
fantaisie, architectures et miliaires

Nombre de lots : 311
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